

惠民服务送到居民身边

齐鲁晚报首届社区文化节在甸柳启动

本报讯(文/记者 朱文龙 片/记者 张中) 公益服务贴心暖心,文艺节目精彩纷呈。“进社区、倡文明、享生活”,18日上午,齐鲁晚报首届社区文化节在历下文化广场拉开帷幕。

服务读者,奉献社会,齐鲁晚报首届社区文化节,推出了免费鉴宝、文艺演出、书法展示、健康义诊等十几项惠民项目,为社区居民送上最贴心最周到的服务。在活动现场,齐鲁晚报购房俱乐部为居民答疑解惑,济南建联中药店给居民提供消暑茶饮推广中医文化,几大医院现场为居民展开健康义诊服务,茶艺花道为社区文化增色添香。由收藏家刘荣光等专家组成的免费鉴宝队伍,更是吸引了不少人气。每个展位前都是人气爆棚,热情满满。

尤其吸引人的是,齐鲁晚报4月26日全新改版,此次精选了改版后的一些精彩版面,制成大展板大饱读者眼福,知名栏目“青未了”、“张刚大篷车公益活动”等展板,也吸引了众多居民的目光。用齐鲁志愿者张秀华女士的话来说,这些都是“齐鲁晚报发展过程中的精彩瞬间”,好多居民都和经典版面合影,要留下美好记忆。



齐鲁晚报首届社区文化节启动

文艺表演是居民最期盼的重头戏,齐鲁晚报张刚大篷车艺术团兵妈妈分团、小记者团选拔的小小童星和社区艺术团,共同为居民献上一道丰盛文艺盛宴。

送服务,送文化,更要送

好礼,活动现场,由本报壹家社区服务中心提供的丰厚礼品更是吸引不少居民。今年七十多岁的周恭兰老人是本次社区文化节第一个幸运者,在历下文化广场锻炼的她,看到了壹家抽奖活动后,

第一个上前一试身手,结果一举而中,当场提走一桶花生油。送礼活动引来大量居民,免费提供的花生油、酒、抽纸等生活用品,不到中午就被一“扫”而光。

积极倡导社会正能量,热

心公益服务社会,是全体齐鲁晚报人的追求,文化节首站成功举办后,在接下来三个月中,本报将继续走进济南市各个社区,推出更多的公益项目,为居民送上真正贴心、实用的服务。

花絮一:

《熊出没》玩偶让孩子们疯狂

可爱的熊大、熊二玩偶也来社区文化节助阵,让不少孩子陷入了疯狂。即使顶着骄阳也不减孩子兴致,短短十分钟之内,就吸引了十多人排队拍照,受欢迎程度仿佛大牌明星。

三岁的小姑娘玲玲是熊大、熊二的忠实粉丝。活动现场,她一手抓着熊大,一手牵着熊二,让父亲宋先生拍了好几张照片。“这下我可以和幼儿园的伙伴们说,我真的见到熊大、

熊二了。”拿着父亲的手机,小姑娘开心地蹦了起来。

不仅仅是玲玲,其他的孩子也和熊大、熊二做游戏,快乐的笑声充满了整个广场。

其实,扮演熊大、熊二的工作人员很辛苦,他们的工作远没有人们想象的那么美好。在炎炎烈日下,让人觉得又闷又热。尽管如此,扮演玩偶的工作人员仍是很快乐,“能让来到这里的小朋友高兴就是我们的目的。”

花絮二:

文艺节目让观众大呼过瘾

在18日的社区文化节活动中,以张刚大篷车艺术团兵妈妈分团为主体的表演团队,为社区居民准备了丰富的文艺节目,给现场观众带来一场精彩的视听盛宴,让社区居民们乐开了怀。

“得知要进行文艺演出,大家都非常高兴。”据了解,参加表演的近50名市民在台前幕后都很认真,铆足劲要给社区文化节增色添彩。

节目定下后便是紧张的排练。不少参加汇演的市民都是退休老人,需要接送孙辈上下学。为了保证节目质量,很多人都挤出晚上和周末的时间来排练。“兵妈妈”齐亚珍说,演员们毫无怨言,这份敬业和专注令人感动。

18日上午10时,文艺演出如约举行。“没想到天这么热,还有这么多市民来看。”主持人

周荣江告诉齐鲁晚报记者,这也让表演者觉得暖心,“努力没有白费”。

独唱、合唱、旗袍秀、评剧等节目一一呈现,丰富的节目内容引得现场观众连声叫好。其中,由雅澜艺术团表演的旗袍秀《烟花三月下扬州》,动作轻柔,气质优雅,让现场观众都竖起了大拇指。

“很久没有看过这样精彩的现场表演了,你们的节目真是好看。”市民李女士说,她3年前才搬来济南,很少有机会参加集体活动,如今才知道济南的居民们都如此多才多艺。

当日上午11时许,气温逼近35摄氏度。记者注意到,尽管过往的路人纷纷找地方遮阳,但汇演舞台前的观众却不愿离去,表演者也坚持将节目演完。



医院对甸柳片区居民进行义诊

花絮三:

两个社区艺术团来助阵

社区文化节首站走进历下文化广场,甸柳街道办事处拿出了“压箱底”的两个节目来助兴——甸柳一居居委会主任、十八大代表陈叶翠亲自带艺术团来助阵。

甸柳一居出马的是抗大文工团,他们为居民奉献的曲目是《沂蒙山小调》和《红河谷》。演员多数是社区退休人员,平均年龄55岁。据陈叶翠介绍,来这里的兄弟姐妹都喜欢唱歌,大家有共同爱好和共同语言,真正找到了知音。抗大文工团的水平确实不一般,歌声是那么美妙,那么婉转,那么令人陶醉。

甸柳二居上台的是追梦模特队,这是由一群热爱生



演员在演出中

活、倾心艺术,有追求、有梦想的中老年人组成的队伍。这个团队成员平均年龄59岁。模特队为大家带来的是时装走秀《春之韵》,体现了

老人跟上时尚潮流的一面。表演者身穿民族特色的服饰,摆着不同造型,使得他们在各个演出队伍中显得十分亮眼。